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Ata 14° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos nove de maio de dois mil e vinte 

quatros. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá. 

No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Araújo Neto, Elvys Ley Castro Lima, Gerfferson Ferreira de Oliveira, Luzia Lerismar Sampaio, Maria 

Betânia Hosana da Conceição Aquino e Manoel Edson Vasconcelos. Ausência justificada do vereador José 

Alberto Sá de Lira. Solicitou a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, 

não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Notificou a ausência de matéria para o 

EXPEDIENTE DO DIA. Facultou-se a palavra aos vereadores escritos. O vereador Altomir Barros da Cunha 

cumprimentou o presidente os vereadores, a plateia presente e todos quantos ouvem pelas redes sociais, deixou um 

trecho bíblico que se encontra em Salmo 125, disse que estão passando por momentos difíceis em nosso país com 

a tragédia no Estado do Rio grande do Sul, mais observa que as profecias estão se cumprindo. Chamou a atenção 

da população do povo cristã para que possa em oração clamar a Deus em prol da situação daquele povo que não é 

fácil. Muitas das vezes as pessoas ficam usando as redes sociais para tecer comentários maldosos e não percebem 

que temos uma vida para prestar conta. Trouxe essa reflexão para que olhem mais um para os outros, que 

possamos ter dias melhores, trabalhando com confiança com o povo e levando aquilo que aprendemos ao longo da 

vida e dá um conceito de cidadão e que Deus possa nos abençoar. Continuou pedindo à gestão que olhasse mais e 

intensificasse os trabalhos principalmente nas ruas da cidade e na iluminação publica e estão aqui para apoiar 

naquilo que é de melhor para a população. Parabenizou o colega parlamentar Gerfferson, pediu a Deus que ilumine 

seus caminhos que na sua  trajetória de vida publica seja de grande sucesso como também na vida particular, que 

Deus possa aquecer seu coração e que seja sempre esse rapaz alegre. No mais agradeceu a oportunidade pedindo 

as benção de Deus para a população e o país. O vereador Manoel Edson Vasconcelos, cumprimentou o 

presidente os nobres colegas e os que ouvem através dos meios de comunicações. Disse que veio fazer uma critica, 

porque muitas vezes é tratado como perseguidor ou oposição, mas não é oposição e sim a favor do povo piriaense. 

Tudo que estão fazendo com o povo é uma covardia, as horas maquinam que vem é para beneficiar o povo. Disse 

que não é contra a gestão municipal é contra a forma de administra o município. O vereador Altomir, ao 

contribuir disse que quando falam em oposição não estão querendo dizer que o vereador não seja a favor do povo, 

muitas das vezes falam de divergência de ideias, mas não no sentido de oposição, porque sebem que vossa 

excelência é uma pessoa responsável e tudo que foi colocado nesta casa como os projetos de lei esteve sempre a 

disposição para aprovar juntamente com  os demais. O vereador Edson, disse que se tratando do povo piriaense 

esta sempre a disposição. Ainda sobre a agricultura todos sabem a quantia dos recursos que entrou com horas 

maquinas, mas infelizmente não fiscalizaram. O vereador Benedito, ao tomar a fala disse que presenciaram no 

passado um problema nessa questão e a denuncia que chegou aos vereadores nessa casa caberia uma CPI, visto 

que hoje estão usando dessas artimanhas, só faz as horas maquinas se votar em determinado candidato, não vai cita 

nomes, mas tem provas, que se precisar vem testemunhar contra isso. Sabe-se que é crime crescer a gestão, essas 

horas maquinas é um programa do Governo do Estado que vem para favorecer os agricultores do município e não 

para favorecer secretário, vereador ou a prefeita. As horas maquinam estão sendo feita de forma errada por colocar 

pessoas á frente que não tem capacidade de conduzir esse tipo de trabalho, o correto seria esta na secretaria de 

agricultura para fazer o cadastro destas pessoas e distribuir de correta. O vereador Edson Vasconcelos ao retomar 

a fala disse que concordo com o vereador Benedito, atender de forma geral quem realmente necessita. Sabe-se 

que a agricultura do município nessa questão só andou para trás e no momento que vem um beneficio do Governo 

do Estado que poderia melhorar estar sendo trocado por apoio politico. Pediu que o presidente convocasse uma 

reunião com a gestão municipal e o secretario para que possa fazer um trabalho transparente em prol do povo 

Piriaense e não da forma que esta acontecendo no município. O povo não precisa só de maquina na estrada, o povo 

precisa de uma saúde de qualidade, uma agricultura que funcione, uma secretaria de obras que trabalhe em prol da 
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população, de uma gestão que tenha compromisso, é isso que esperam de uma gestão e agradeceu a oportunidade. 

Gerfferson Ferreira de Oliveira, ao usar seus cinco minutos de líder, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 

pela oportunidade de estar na casa, também por ser um dia especial, a passagem do seu aniversario e 

principalmente em poder estar exercendo sua função de vereador, como sempre diz é um dos vereadores que tem 

produções nesta casa é uma forma de fiscalizar e cobrar a gestão municipal. Sabe das dificuldades do município, 

mas também são cientes dos avanços, hoje o município tem duas escolas construída do zero, diversas reformas, 

por exemplo, no  bairro da vila nova segue a construção da obra que foi destinada através do seu pedido para a 

Diana Belo, se sente horado e presta conta com a população do seu trabalho. Disse que é muito fácil subir a tribuna 

e criticar, mas chegar, prestar conta é difícil quando não se tem nada. Disse que este ano é muito importante, é o 

ano que a população vai poder escolher seus novos ou velhos representantes, em quanto vereador fica feliz em 

poder ajudar e trazer dignidade a população piriaense, e que cada um possa refletir acerca de suas ações e buscar 

parcerias para o município e agradeceu a oportunidade. O vereador Benedito, cumprimentou os nobres colegas 

enfatizou que os discursos não fiquem só em tribuna se reunir e lutar pelo interesse da população, algumas áreas 

precisam ser melhoradas. Que possam marcar uma audiência publica para tratar da segurança do município e dos 

abusos de sons automotivos,  e a questão da lei dos animais que foi aprovada por esta casa e nunca foi colocada em 

pratica, então que possam se reunir e ter o discernimento de discutir os problemas, apresentar solução e tentar  

resolver as problemáticas, pede ao presidente que reveja essa questão da audiência para tratar da segurança do 

município. O vereador presidente Lordenir Gonçalves, cumprimentou a todos, parabenizou o nobre colega 

Gerfferson Ferreira, pela passagem do seu aniversario, que Deus abençoe, dê muitos anos de vida, que o 

vereador seja sempre essa pessoa e continuem trabalhando pelo povo e agradeceu a oportunidade. O presidente 

notificou a ausência da matéria para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as 

considerações finais. Manifestaram-se os vereadores: Lerismar Sampaio, Maria Betânia Hosana da Conceição 

Aquino, Manoel Edson Vasconcelos, Altomir Barros da Cunha, Gerfferson Ferreira e Antonio Lordenir 

Campos Gonçalves. Sem mais para o momento o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da 

Pátria declarou encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 
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